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１．ニーズ度順位別重要度・満足度

Ⅲ．調　査　結　果（詳　細）
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6 魅力ある雇用の場が確保されている。

25 専門的な診察や高度な治療を受けることができる環境が整備されている。

63 空き地・空き家対策が充実している。

51 流雪溝の整備が充実している。

10 働く人材が育成されている。

52 利雪・親雪の取り組みが行われている。

62 中心市街地の活性化が図られている。

11 新規起業者の支援が充実している。

16 子育てしながら働くことができる環境が整備されている。

32 結婚を希望する未婚者への支援が充実している。

60 公共施設の耐震化が図られている。

21 家庭教育の相談・支援体制が充実している。

66 不法投棄が防止されている。

7 商業、サービス業の振興が図られている。

29 介護予防活動が充実している。

20 子育ての相談・支援体制が充実している。

9 多くの企業が誘致されている。

54 道路や建物が、高齢者や障がい者に、やさしくつくられている。

31 市民の困りごとなど相談体制が充実している。

50 除雪・排雪体制が充実している。

22 子育てに関する情報発信が充実している。

59 洪水や土砂災害などの防止対策が充実している。

30 障がい者の自立生活の支援が充実している。

15 新庄市の魅力が市外の人に伝わっている。

4 農業の担い手が育成されている。

26 救急医療体制が充実している。

19 子どもの遊び場が充実している。

42 地域を支える人材が育成されている。

70 太陽光や木質バイオマスなど再生可能エネルギーが活用されている。

8 工業の振興が図られている。

28 在宅介護サービスが充実している。

71 省エネルギー対策に取り組んでいる。

23 妊産婦や乳幼児の健診や相談が充実している。

49 隣近所の除雪の協力体制が充実している。

5 林業の振興が図られている。

重要度 満足度
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48 スポーツ競技力の向上が図られている。

53 市道が整備されている。

41 青少年が健全に育成されている。

18 学童保育が充実している。

47 スポーツ施設が充実している。

64 自然学習や環境教育が充実している。

67 川がきれいである。

35 防犯・治安対策（維持）が充実している。

37 子どもの教育について、学校、家庭、地域の連携がとれている。

38 学校施設・設備が充実している。

56 公園が整備されている。

36 学校教育が充実している。

40 市民活動に対する支援が充実している。

27 健康管理、健康づくりが促進されている。

17 幼稚園・保育所の施設が整備されている。

39 生涯学習の場が充実している。

43 文化・芸術活動が充実している。

14 都市との交流が図られている。

1 農業の振興が図られている。

58 下水道が整備されている。

44 文化財が保存・整備され、活用されている。

55 住宅地が整備されている。

61 国道や県道が整備されている。

34 交通安全対策（運動）が充実している。

33 消防・防災体制が充実している。

24 地域で子どもの見守りが行われている。

68 ごみの減量化、リサイクル活動が盛んである。

46 スポーツ活動が盛んである。

13 お土産品などの物産振興が図られている。

2 地産地消（地元のものを地元で消費すること）の振興が図られている。

3 安全・安心な農産物が生産されている。

65 緑豊かな自然環境が保たれている。

45 伝統文化が受け継がれている。

57 水道が整備されている。

69 ごみの収集体制が充実している。

12 新庄まつりなどの観光振興が図られている。

重要度 満足度
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順位 １ ０ 代 満足度 順位 ２ ０ 代 満足度

1 12 新庄まつりなどの観光振興が図られている。 3.00 1 12 新庄まつりなどの観光振興が図られている。 4.05

1 24 地域で子どもの見守りが行われている。 3.00 2 65 緑豊かな自然環境が保たれている。 3.55

1 34 交通安全対策（運動）が充実している。 3.00 3 69 ごみの収集体制が充実している。 3.45

1 35 防犯・治安対策（維持）が充実している。 3.00 4 3 安全・安心な農産物が生産されている。 3.36

1 57 水道が整備されている。 3.00 5 13 お土産品などの物産振興が図られている。 3.27

6 3 安全・安心な農産物が生産されている。 2.67 6 33 消防・防災体制が充実している。 3.23

6 45 伝統文化が受け継がれている。 2.67 7 61 国道や県道が整備されている。 3.18

8 2 地産地消（地元のものを地元で消費すること）の振興が図られている。 2.33 8 45 伝統文化が受け継がれている。 3.05

8 17 幼稚園・保育所の施設が整備されている。 2.33 9 36 学校教育が充実している。 3.00

8 36 学校教育が充実している。 2.33 10 57 水道が整備されている。 2.95

8 66 不法投棄が防止されている。 2.33

順位 ３０代 満足度 順位 ４０代 満足度

1 12 新庄まつりなどの観光振興が図られている。 3.64 1 12 新庄まつりなどの観光振興が図られている。 3.55

2 65 緑豊かな自然環境が保たれている。 3.50 2 69 ごみの収集体制が充実している。 3.42

3 57 水道が整備されている。 3.37 3 65 緑豊かな自然環境が保たれている。 3.41

4 69 ごみの収集体制が充実している。 3.35 4 45 伝統文化が受け継がれている。 3.32

5 3 安全・安心な農産物が生産されている。 3.13 5 24 地域で子どもの見守りが行われている。 3.30

6 17 幼稚園・保育所の施設が整備されている。 3.06 6 57 水道が整備されている。 3.22

7 61 国道や県道が整備されている。 3.00 7 3 安全・安心な農産物が生産されている。 3.04

8 45 伝統文化が受け継がれている。 2.94 8 68 ごみの減量化、リサイクル活動が盛んである。 2.99

8 67 川がきれいである。 2.94 9 58 下水道が整備されている。 2.97

10 24 地域で子どもの見守りが行われている。 2.91 10 2 地産地消（地元のものを地元で消費すること）の振興が図られている。 2.96

10 33 消防・防災体制が充実している。 2.91 10 37 子どもの教育について、学校、家庭、地域の連携がとれている。 2.96

10 68 ごみの減量化、リサイクル活動が盛んである。 2.91

順位 ５０代 満足度 順位 ６０代 満足度

1 12 新庄まつりなどの観光振興が図られている。 3.67 1 12 新庄まつりなどの観光振興が図られている。 3.68

2 69 ごみの収集体制が充実している。 3.66 2 69 ごみの収集体制が充実している。 3.64

3 57 水道が整備されている。 3.63 3 57 水道が整備されている。 3.53

4 3 安全・安心な農産物が生産されている。 3.56 4 68 ごみの減量化、リサイクル活動が盛んである。 3.27

5 65 緑豊かな自然環境が保たれている。 3.27 5 3 安全・安心な農産物が生産されている。 3.10

6 24 地域で子どもの見守りが行われている。 3.21 6 45 伝統文化が受け継がれている。 3.09

7 34 交通安全対策（運動）が充実している。 3.17 7 24 地域で子どもの見守りが行われている。 3.02

8 33 消防・防災体制が充実している。 3.16 8 58 下水道が整備されている。 3.00

9 68 ごみの減量化、リサイクル活動が盛んである。 3.13 9 26 救急医療体制が充実している。 2.93

10 45 伝統文化が受け継がれている。 3.04 10 33 消防・防災体制が充実している。 2.92

順位 ７０代 満足度 順位 ８０代以上 満足度

1 12 新庄まつりなどの観光振興が図られている。 3.57 1 69 ごみの収集体制が充実している。 3.78

2 69 ごみの収集体制が充実している。 3.52 2 57 水道が整備されている。 3.56

3 3 安全・安心な農産物が生産されている。 3.30 3 12 新庄まつりなどの観光振興が図られている。 3.45

4 57 水道が整備されている。 3.13 4 3 安全・安心な農産物が生産されている。 3.18

5 33 消防・防災体制が充実している。 3.08 5 68 ごみの減量化、リサイクル活動が盛んである。 3.11

6 65 緑豊かな自然環境が保たれている。 2.98 6 58 下水道が整備されている。 3.05

7 68 ごみの減量化、リサイクル活動が盛んである。 2.95 7 33 消防・防災体制が充実している。 3.00

8 13 お土産品などの物産振興が図られている。 2.89 8 61 国道や県道が整備されている。 2.77

8 34 交通安全対策（運動）が充実している。 2.89 9 35 防犯・治安対策（維持）が充実している。 2.70

10 26 救急医療体制が充実している。 2.87 10 34 交通安全対策（運動）が充実している。 2.67

２．世代別満足度（上位10項目）
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順位 １ ０ 代 重要度 順位 ２ ０ 代 重要度

1 3 安全・安心な農産物が生産されている。 3.33 1 16 子育てしながら働くことができる環境が整備されている。 4.77

1 6 魅力ある雇用の場が確保されている。 3.33 1 17 幼稚園・保育所の施設が整備されている。 4.77

1 7 商業、サービス業の振興が図られている。 3.33 1 36 学校教育が充実している。 4.77

1 12 新庄まつりなどの観光振興が図られている。 3.33 4 19 子どもの遊び場が充実している。 4.73

1 16 子育てしながら働くことができる環境が整備されている。 3.33 4 23 妊産婦や乳幼児の健診や相談が充実している。 4.73

1 17 幼稚園・保育所の施設が整備されている。 3.33 4 26 救急医療体制が充実している。 4.73

1 18 学童保育が充実している。 3.33 4 50 除雪・排雪体制が充実している。 4.73

1 19 子どもの遊び場が充実している。 3.33 8 3 安全・安心な農産物が生産されている。 4.68

1 20 子育ての相談・支援体制が充実している。 3.33 8 20 子育ての相談・支援体制が充実している。 4.68

1 21 家庭教育の相談・支援体制が充実している。 3.33 8 25 専門的な診察や高度な治療を受けることができる環境が整備されている。 4.68

1 23 妊産婦や乳幼児の健診や相談が充実している。 3.33 8 33 消防・防災体制が充実している。 4.68

1 24 地域で子どもの見守りが行われている。 3.33 8 34 交通安全対策（運動）が充実している。 4.68

1 26 救急医療体制が充実している。 3.33 8 51 流雪溝の整備が充実している。 4.68

順位 ３０代 重要度 順位 ４０代 重要度

1 50 除雪・排雪体制が充実している。 4.81 1 26 救急医療体制が充実している。 4.69

2 51 流雪溝の整備が充実している。 4.77 2 25 専門的な診察や高度な治療を受けることができる環境が整備されている。 4.63

3 17 幼稚園・保育所の施設が整備されている。 4.71 2 50 除雪・排雪体制が充実している。 4.63

4 6 魅力ある雇用の場が確保されている。 4.67 4 36 学校教育が充実している。 4.61

4 16 子育てしながら働くことができる環境が整備されている。 4.67 5 51 流雪溝の整備が充実している。 4.60

4 25 専門的な診察や高度な治療を受けることができる環境が整備されている。 4.67 6 6 魅力ある雇用の場が確保されている。 4.59

7 18 学童保育が充実している。 4.63 7 37 子どもの教育について、学校、家庭、地域の連携がとれている。 4.54

7 19 子どもの遊び場が充実している。 4.63 8 3 安全・安心な農産物が生産されている。 4.48

9 26 救急医療体制が充実している。 4.60 9 38 学校施設・設備が充実している。 4.47

10 49 隣近所の除雪の協力体制が充実している。 4.58 10 16 子育てしながら働くことができる環境が整備されている。 4.46

順位 ５０代 重要度 順位 ６０代 重要度

1 50 除雪・排雪体制が充実している。 4.71 1 50 除雪・排雪体制が充実している。 4.52

2 51 流雪溝の整備が充実している。 4.64 2 26 救急医療体制が充実している。 4.47

3 10 働く人材が育成されている。 4.58 3 51 流雪溝の整備が充実している。 4.45

4 6 魅力ある雇用の場が確保されている。 4.56 4 49 隣近所の除雪の協力体制が充実している。 4.37

5 26 救急医療体制が充実している。 4.52 5 25 専門的な診察や高度な治療を受けることができる環境が整備されている。 4.33

6 3 安全・安心な農産物が生産されている。 4.47 5 33 消防・防災体制が充実している。 4.33

6 25 専門的な診察や高度な治療を受けることができる環境が整備されている。 4.47 5 57 水道が整備されている。 4.33

8 16 子育てしながら働くことができる環境が整備されている。 4.46 8 28 在宅介護サービスが充実している。 4.29

8 69 ごみの収集体制が充実している。 4.46 9 58 下水道が整備されている。 4.26

10 49 隣近所の除雪の協力体制が充実している。 4.45 10 69 ごみの収集体制が充実している。 4.25

順位 ７０代 重要度 順位 ８０代以上 重要度

1 50 除雪・排雪体制が充実している。 4.28 1 69 ごみの収集体制が充実している。 4.16

2 49 隣近所の除雪の協力体制が充実している。 4.25 2 58 下水道が整備されている。 4.11

3 69 ごみの収集体制が充実している。 4.13 3 26 救急医療体制が充実している。 4.05

4 51 流雪溝の整備が充実している。 4.09 4 25 専門的な診察や高度な治療を受けることができる環境が整備されている。 4.03

5 25 専門的な診察や高度な治療を受けることができる環境が整備されている。 4.04 5 57 水道が整備されている。 3.97

6 26 救急医療体制が充実している。 4.02 6 51 流雪溝の整備が充実している。 3.95

7 33 消防・防災体制が充実している。 3.97 7 34 交通安全対策（運動）が充実している。 3.86

8 53 市道が整備されている。 3.86 7 35 防犯・治安対策（維持）が充実している。 3.86

9 68 ごみの減量化、リサイクル活動が盛んである。 3.85 9 50 除雪・排雪体制が充実している。 3.85

10 28 在宅介護サービスが充実している。 3.83 10 49 隣近所の除雪の協力体制が充実している。 3.82

10 58 下水道が整備されている。 3.83

３．世代別重要度（上位10項目）
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順位 １０代 ニーズ度 順位 ２０代 ニーズ度

1 9 多くの企業が誘致されている。 2.67 1 16 子育てしながら働くことができる環境が整備されている。 3.27

1 70 太陽光や木質バイオマスなど再生可能エネルギーが活用されている。 2.67 2 6 魅力ある雇用の場が確保されている。 3.09

1 71 省エネルギー対策に取り組んでいる。 2.67 3 25 専門的な診察や高度な治療を受けることができる環境が整備されている。 3.04

4 20 子育ての相談・支援体制が充実している。 2.66 4 23 妊産婦や乳幼児の健診や相談が充実している。 3.00

5 11 新規起業者の支援が充実している。 2.34 5 18 学童保育が充実している。 2.95

6 19 子どもの遊び場が充実している。 2.33 6 21 家庭教育の相談・支援体制が充実している。 2.91

6 21 家庭教育の相談・支援体制が充実している。 2.33 6 31 市民の困りごとなど相談体制が充実している。 2.91

6 23 妊産婦や乳幼児の健診や相談が充実している。 2.33 8 60 公共施設の耐震化が図られている。 2.86

6 50 除雪・排雪体制が充実している。 2.33 9 50 除雪・排雪体制が充実している。 2.68

6 51 流雪溝の整備が充実している。 2.33 10 19 子どもの遊び場が充実している。 2.64

6 52 利雪・親雪の取り組みが行われている。 2.33

6 59 洪水や土砂災害などの防止対策が充実している。 2.33

順位 ３０代 ニーズ度 順位 ４０代 ニーズ度

1 6 魅力ある雇用の場が確保されている。 3.13 1 6 魅力ある雇用の場が確保されている。 2.98

2 25 専門的な診察や高度な治療を受けることができる環境が整備されている。 2.93 2 25 専門的な診察や高度な治療を受けることができる環境が整備されている。 2.79

3 51 流雪溝の整備が充実している。 2.86 3 51 流雪溝の整備が充実している。 2.49

4 52 利雪・親雪の取り組みが行われている。 2.77 4 26 救急医療体制が充実している。 2.46

5 63 空き地・空き家対策が充実している。 2.69 5 7 商業、サービス業の振興が図られている。 2.46

6 62 中心市街地の活性化が図られている。 2.68 6 11 新規起業者の支援が充実している。 2.45

7 50 除雪・排雪体制が充実している。 2.61 7 63 空き地・空き家対策が充実している。 2.43

8 11 新規起業者の支援が充実している。 2.58 8 10 働く人材が育成されている。 2.40

9 10 働く人材が育成されている。 2.51 9 9 多くの企業が誘致されている。 2.37

10 66 不法投棄が防止されている。 2.48 10 31 市民の困りごとなど相談体制が充実している。 2.33

順位 ５０代 ニーズ度 順位 ６０代 ニーズ度

1 6 魅力ある雇用の場が確保されている。 2.90 1 6 魅力ある雇用の場が確保されている。 2.49

2 10 働く人材が育成されている。 2.54 2 63 空き地・空き家対策が充実している。 2.36

3 25 専門的な診察や高度な治療を受けることができる環境が整備されている。 2.50 3 32 結婚を希望する未婚者への支援が充実している。 2.28

4 11 新規起業者の支援が充実している。 2.47 4 51 流雪溝の整備が充実している。 2.23

5 63 空き地・空き家対策が充実している。 2.41 5 25 専門的な診察や高度な治療を受けることができる環境が整備されている。 2.20

6 9 多くの企業が誘致されている。 2.35 5 62 中心市街地の活性化が図られている。 2.20

6 51 流雪溝の整備が充実している。 2.35 7 20 子育ての相談・支援体制が充実している。 2.18

8 32 結婚を希望する未婚者への支援が充実している。 2.34 8 10 働く人材が育成されている。 2.13

9 52 利雪・親雪の取り組みが行われている。 2.33 9 7 商業、サービス業の振興が図られている。 2.09

10 7 商業、サービス業の振興が図られている。 2.23 10 21 家庭教育の相談・支援体制が充実している。 2.08

10 15 新庄市の魅力が市外の人に伝わっている。 2.23

順位 ７０代 ニーズ度 順位 ８０代以上 ニーズ度

1 25 専門的な診察や高度な治療を受けることができる環境が整備されている。 1.88 1 60 公共施設の耐震化が図られている。 1.98

2 51 流雪溝の整備が充実している。 1.75 2 25 専門的な診察や高度な治療を受けることができる環境が整備されている。 1.89

3 32 結婚を希望する未婚者への支援が充実している。 1.73 3 63 空き地・空き家対策が充実している。 1.87

4 62 中心市街地の活性化が図られている。 1.70 4 32 結婚を希望する未婚者への支援が充実している。 1.80

5 63 空き地・空き家対策が充実している。 1.69 5 66 不法投棄が防止されている。 1.77

6 60 公共施設の耐震化が図られている。 1.66 6 6 魅力ある雇用の場が確保されている。 1.72

7 20 子育ての相談・支援体制が充実している。 1.64 7 30 障がい者の自立生活の支援が充実している。 1.68

8 10 働く人材が育成されている。 1.62 8 42 地域を支える人材が育成されている。 1.66

9 21 家庭教育の相談・支援体制が充実している。 1.59 9 29 介護予防活動が充実している。 1.62

10 29 介護予防活動が充実している。 1.54 10 52 利雪・親雪の取り組みが行われている。 1.59

10 66 不法投棄が防止されている。 1.54

４．世代別ニーズ度（上位10項目）
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５．男女別ニーズ度

2.50 

2.35 

2.22 

2.29 

2.21 

2.05 

2.14 

2.02 

2.08 

2.18 

1.93 

1.98 

1.96 

2.10 

1.92 

1.96 

2.02 

2.06 

1.98 

1.84 

1.90 

1.76 

1.79 

1.89 

2.03 

1.61 

1.79 

1.81 

1.74 

1.83 

1.64 

1.67 

1.91 

1.70 

1.83 

2.54 

2.47 

2.36 

2.23 

2.15 

2.24 

2.18 

2.17 

2.05 

1.98 

2.16 

2.13 

2.10 

1.99 

2.06 

2.02 

1.95 

1.91 

1.90 

2.01 

2.02 

2.06 

2.02 

1.89 

1.75 

2.03 

1.90 

1.80 

1.91 

1.83 

1.91 

1.82 

1.63 

1.75 

1.68 

0.00 0.50 1.00 1.50 2.00 2.50 3.00

6 魅力ある雇用の場が確保されている。

25 専門的な診察や高度な治療を受けることができる環境が整備されている。

63 空き地・空き家対策が充実している。

51 流雪溝の整備が充実している。

10 働く人材が育成されている。

52 利雪・親雪の取り組みが行われている。

62 中心市街地の活性化が図られている。

11 新規起業者の支援が充実している。

16 子育てしながら働くことができる環境が整備されている。

32 結婚を希望する未婚者への支援が充実している。

60 公共施設の耐震化が図られている。

21 家庭教育の相談・支援体制が充実している。

66 不法投棄が防止されている。

7 商業、サービス業の振興が図られている。

29 介護予防活動が充実している。

20 子育ての相談・支援体制が充実している。

9 多くの企業が誘致されている。

54 道路や建物が、高齢者や障がい者に、やさしくつくられている。

31 市民の困りごとなど相談体制が充実している。

50 除雪・排雪体制が充実している。

22 子育てに関する情報発信が充実している。

59 洪水や土砂災害などの防止対策が充実している。

30 障がい者の自立生活の支援が充実している。

15 新庄市の魅力が市外の人に伝わっている。

4 農業の担い手が育成されている。

26 救急医療体制が充実している。

19 子どもの遊び場が充実している。

42 地域を支える人材が育成されている。

70 太陽光や木質バイオマスなど再生可能エネルギーが活用されている。

8 工業の振興が図られている。

28 在宅介護サービスが充実している。

71 省エネルギー対策に取り組んでいる。

23 妊産婦や乳幼児の健診や相談が充実している。

49 隣近所の除雪の協力体制が充実している。

5 林業の振興が図られている。

男性 女性
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1.58 

1.62 

1.48 

1.50 

1.50 

1.55 

1.41 

1.32 

1.36 

1.26 

1.37 

1.31 

1.34 

1.42 

1.32 

1.30 

1.28 

1.14 

1.41 

1.27 

1.11 

1.23 

1.25 

1.07 

1.10 

1.01 

1.16 

1.19 

1.14 

1.19 

0.87 

0.88 

0.76 

0.78 

0.67 

0.36 

1.71 

1.55 

1.74 

1.67 

1.64 

1.60 

1.56 

1.62 

1.60 

1.65 

1.49 

1.57 

1.56 

1.46 

1.48 

1.54 

1.48 

1.56 

1.24 

1.26 

1.36 

1.28 

1.18 

1.40 

1.35 

1.32 

1.11 

1.08 

1.02 

0.96 

1.02 

0.86 

0.96 

0.87 

0.75 

0.39 

0.00 0.20 0.40 0.60 0.80 1.00 1.20 1.40 1.60 1.80 2.00

48 スポーツ競技力の向上が図られている。

53 市道が整備されている。

41 青少年が健全に育成されている。

18 学童保育が充実している。

47 スポーツ施設が充実している。

64 自然学習や環境教育が充実している。

67 川がきれいである。

35 防犯・治安対策（維持）が充実している。

37 子どもの教育について、学校、家庭、地域の連携がとれている。

38 学校施設・設備が充実している。

56 公園が整備されている。

36 学校教育が充実している。

40 市民活動に対する支援が充実している。

27 健康管理、健康づくりが促進されている。

17 幼稚園・保育所の施設が整備されている。

39 生涯学習の場が充実している。

43 文化・芸術活動が充実している。

14 都市との交流が図られている。

1 農業の振興が図られている。

58 下水道が整備されている。

44 文化財が保存・整備され、活用されている。

55 住宅地が整備されている。

61 国道や県道が整備されている。

34 交通安全対策（運動）が充実している。

33 消防・防災体制が充実している。

24 地域で子どもの見守りが行われている。

68 ごみの減量化、リサイクル活動が盛んである。

46 スポーツ活動が盛んである。

13 お土産品などの物産振興が図られている。

2 地産地消（地元のものを地元で消費すること）の振興が図られている。

3 安全・安心な農産物が生産されている。

65 緑豊かな自然環境が保たれている。

45 伝統文化が受け継がれている。

57 水道が整備されている。

69 ごみの収集体制が充実している。

12 新庄まつりなどの観光振興が図られている。

男性 女性
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６．暮らしの現状と考え方について（世代別）

100.0

27.3

37.0

37.3

47.4

54.6

55.9

48.1

72.7

63.0

61.3

52.6

41.7

36.8

40.4

1.3

3.7

7.4

11.5

0% 25% 50% 75% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

（１）健康保持のために運動などをしていますか

はい

いいえ

未記入

33.3

45.5

64.8

85.3

85.5

87.0

79.4

78.8

66.7

54.5

35.2

13.3

14.5

10.2

14.7

11.5

1.3

2.8

5.9

9.6

0% 25% 50% 75% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

（２）ここ１年で、健康診断を受けましたか

はい

いいえ

未記入

66.7

95.5

98.1

92.0

92.1

91.7

76.5

69.2

33.3

4.5
1.9

6.7

7.9

4.6

16.2

17.3

1.3

3.7

7.4

13.5

0% 25% 50% 75% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

（３）日頃、家族と話をしたり一緒に食事をする時間を持っていますか

はい

いいえ

未記入
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66.7

72.7

90.7

88.0

94.7

93.5

88.2

82.7

33.3

27.3

9.3

10.7

5.3

3.7

5.9

9.6

1.3

2.8

5.9

7.7

0% 25% 50% 75% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

（４）となり近所の方とあいさつや話をしていますか

はい

いいえ

未記入

66.7

86.4

85.2

82.7

85.5

75.9

79.4

61.5

9.1

14.8

16.0

14.5

21.3

16.2

26.9

33.3

4.5

1.3

2.8

4.4

11.5

0% 25% 50% 75% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

（５）困ったとき、近くに相談できる人がいますか

はい

いいえ

未記入

66.7

45.5

44.4

29.3

51.3

40.7

57.4

42.3

54.5

55.6

69.3

48.7

53.7

36.8

40.4

33.3

1.3

5.6

5.9

17.3

0% 25% 50% 75% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

（６）普段の生活の中で、男女が平等であると感じますか

はい

いいえ

未記入
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13.6

20.4

25.3

35.5

36.1

35.3

23.1

100.0

86.4

79.6

73.3

64.5

61.1

54.4

61.5

1.3

2.8

10.3

15.4

0% 25% 50% 75% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

（７）趣味の教室や講座に参加するなど、自ら学ぶ機会を持っていますか

はい

いいえ

未記入

33.3

22.7

31.5

29.3

35.5

37.0

47.1

30.8

66.7

77.3

68.5

69.3

64.5

59.3

45.6

59.6

1.3

3.7

7.4

9.6

0% 25% 50% 75% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

（８）サークル活動など、共通の目的を持った人と交流していますか

はい

いいえ

未記入

33.3

45.5

59.3

56.0

60.5

45.4

51.5

25.0

66.7

50.0

40.7

42.7

39.5

51.9

39.7

63.5

4.5

1.3

2.8

8.8

11.5

0% 25% 50% 75% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

（９）ここ１年で、世代を越えた交流を持ちましたか

はい

いいえ

未記入
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33.3

36.4

61.1

64.0

69.7

69.4

63.2

30.8

66.7

59.1

38.9

34.7

30.3

26.9

30.9

57.7

4.5

1.3

3.7

5.9

11.5

0% 25% 50% 75% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

（10） ここ１年で、地域や町内会の活動に参加しましたか

はい

いいえ

未記入

33.3

13.6

27.8

25.3

27.6

27.8

27.9

5.8

66.7

86.4

72.2

73.3

72.4

68.5

66.2

84.6

1.3

3.7

5.9

9.6

0% 25% 50% 75% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

（11）ここ１年で、福祉関係のボランティア活動に参加しましたか

はい

いいえ

未記入

66.7

63.6

77.8

78.7

81.6

82.4

67.6

46.2

33.3

31.8

22.2

17.3

17.1

14.8

25.0

38.5

4.5

4.0

1.3

2.8

7.4

15.4

0% 25% 50% 75% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

（12）地域の役に立ちたいと思いますか

はい

いいえ

未記入
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100.0

81.8

79.6

80.0

76.3

32.4

11.8

5.8

18.2

20.4

18.7

23.7

64.8

83.8

78.8

1.3

2.8

4.4

15.4

0% 25% 50% 75% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

（13）インターネットを活用していますか

はい

いいえ

68.2

81.5

82.7

98.7

89.8

89.7

75.0

100.0

31.8

18.5

16.0
1.3

6.5

4.4

17.3

1.3

3.7

5.9

7.7

0% 25% 50% 75% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

（14）市の広報誌を読んでいますか

はい

いいえ

未記入

45.5

42.6

48.0

53.9

59.3

69.1

53.8

66.7

54.5

57.4

46.7

46.1

36.1

25.0

30.8

33.3

5.3

4.6

5.9

15.4

0% 25% 50% 75% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

（15）普段の生活に必要な情報が伝わっていると感じますか

はい

いいえ

未記入
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33.3

27.3

51.9

61.3

72.4

76.9

75.0

57.7

66.7

72.7

48.1

37.3

27.6

19.4

20.6

32.7

1.3

3.7

4.4

9.6

0% 25% 50% 75% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

（16）地震や台風など災害時の緊急避難場所を知っていますか

はい

いいえ

未記入

33.3

13.6

16.7

28.0

26.3

29.6

29.4

28.8

66.7

86.4

83.3

70.7

73.7

66.7

66.2

57.7

1.3

3.7

4.4

13.5

0% 25% 50% 75% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

（17）災害時の非常持ち出しを準備していますか

はい

いいえ

未記入

33.3

59.1

68.5

80.0

81.6

83.3

77.9

59.6

66.7

36.4

31.5

18.7

18.4

13.9

17.6

25.0

4.5

1.3

2.8

4.4

15.4

0% 25% 50% 75% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

（18）環境にやさしい生活を心がけていますか

はい

いいえ

未記入
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14.3

17.9

18.7

36.4

44.0

33.3

22.0

16.1

15.4

10.7

42.9

78.6

73.2

66.7

61.4

52.0

66.7

78.0

83.0

80.8

89.3

42.9

3.6

8.1

33.3

2.3

4.0

0.9

3.8

0% 25% 50% 75% 100%

未記入

その他

無職

学生

専業主婦

公務員

団体職員

パート・アルバイト

会社員

商工自営

農業

（19）現在の収入に満足していますか（職業別）

はい

いいえ

未記入

45.5

59.3

53.3

65.8

50.0

54.4

26.9

100.0

50.0

40.7

44.0

32.9

36.1

33.8

38.5

4.5

2.7

1.3

13.9

11.8

34.6

0% 25% 50% 75% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

（20）仕事にやりがいを感じていますか

はい

いいえ

未記入

22.7

18.5

25.3

21.1

17.6

22.1

23.1

66.7

72.7

81.5

72.0

77.6

78.7

73.5

63.5

33.3

4.5

2.7

1.3

3.7

4.4

13.5

0% 25% 50% 75% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

（19）現在の収入に満足していますか(世代別）

はい

いいえ

未記入
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13.6

11.1

9.3

5.3

10.2

8.8

1.9

100.0

86.4

88.9

89.3

94.7

86.1

86.8

86.5

1.3

3.7

4.4

11.5

0% 25% 50% 75% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

（21）ここ１年で、犯罪にあったり、身の危険を感じたことがありますか

はい

いいえ

未記入

66.7

31.8

20.4

33.3

34.2

42.6

45.6

57.7

68.2

79.6

65.3

65.8

54.6

45.6

28.8

33.3

1.3

2.8

8.8

13.5

0% 25% 50% 75% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

（22）地域医療に安心感を持っていますか

はい

いいえ

33.3

36.4

40.7

48.0

52.6

67.6

69.1

76.9

33.3

63.6

59.3

49.3

47.4

29.6

26.5

15.4

33.3

2.7

2.8

4.4

7.7

0% 25% 50% 75% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

（23） いざというときに相談できる「かかりつけ医」がいますか

はい

いいえ

未記入
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47

33.3

31.8

37.0

26.7

7.9

13.0

17.6

5.8

66.7

68.2

63.0

72.0

92.1

84.3

76.5

80.8

1.3

2.8

5.9

13.5

0% 25% 50% 75% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

（24）市内の公園をよく利用しますか

はい

いいえ

未記入

33.3

45.5

33.3

32.0

52.6

43.5

39.7

44.2

66.7

54.5

66.7

65.3

44.7

53.7

54.4

40.4

2.7

2.6

2.8

5.9

15.4

0% 25% 50% 75% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

（25）あなたの地域には公共交通（バスなど）が必要ですか

はい

いいえ

未記入

66.7

59.1

70.4

73.3

77.6

75.0

85.3

80.8

33.3

36.4

27.8

22.7

22.4

21.3

10.3

5.8

4.5

1.9

4.0

3.7

4.4

13.5

0% 25% 50% 75% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

（26）自分の住む地域に愛着を持っていますか

はい

いいえ

未記入
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